
Alapfokú nevelési-oktatási intézmények 2025/2026. tanévi 
vármegyei Egyéni „Nyílt” Diák Sakkolimpiai Bajnokság 

versenykiírása 

Alsó tagozatosok részére 
2026. január 31. /szombat 9:00 óra/ 

Verseny helye: Széchenyi István Művelődési Ház 2800 Tatabánya, Szent István út 7. 

Korcsoportok: 

- I.kcs.( alsó tagozatos ) lány és fiú
- II.kcs.( alsó tagozatos ) lány és fiú

2017.01.01. és után születettek 
2015.01.01. - 2016.12.31. között születettek  

A verseny résztvevői: A nevelési-oktatási intézmények tanulói, akik az adott magyar oktatási 
intézménybe a 2025/2026. tanév kezdetéig beiratkoztak, s a verseny időpontjában az iskola tanulói.  
A lányok és a fiúk részére korcsoportonként külön versenyt rendezünk.  
A lányok részt vehetnek a fiúk versenyén, de fordítva ez nem lehetséges.  
Az I. és II. kcs. nyílt, azaz értékszámtól független. 
Az egyéni versenyeken minden tanuló a saját korcsoportjában versenyezhet, úgynevezett: 
„felversenyeztetés” nem lehetséges. 

Verseny lebonyolítása: A nevezők létszámától függően 7-9 fordulós svájci rendszerű párosítás, 
vagy körmérkőzés. A játékidő szintén a nevezők létszámától függően 10 – 30 perc között változhat. 
A helyezések eldöntése: a helyezések sorrendjét az olimpiai pontszámítás szerint a mérkőzéseken 
elért játszmapontok összege határozza meg. Holtverseny esetén: 1. egymás elleni eredmény, 2. 
finomított Bucholtz, 3. Bucholtz, 4. progresszív érték, 5. „hirtelen halál”  rájátszás 5-4 perccel dönt. 

Nevezés: Előzetesen 2026.01.30. (péntek) 17:00 óráig beérkezőleg kizárólag a Diáksportszövetség 
Online nevezés felületén tehető meg: (https://nevezes.diakolimpia.hu/) vagy mobil applikáción 
keresztül (https://www.diakolimpia.hu/hirek-hu/2021/11/02/mar-elerheto-a-diakolimpia-applikacioja/)  
Az I. és II. kcs nyíltnál nincs kategória!  Helyszíni nevezés nincs, de a beérkezést követően 
regisztrálni kell legkésőbb 8:45 óráig! 

Nevezési díj NINCS! 
Verseny kezdési időpontja: 2026. 01. 31. szombat  9:00 óra 

Díjazás: Korcsoportonként az 1-3. helyezett érem és oklevéldíjazásban részesül.  
Az I. és II.kcs. csoportok 1-3. helyezettje, jogot szerez arra, hogy képviselje Komárom – Esztergom 
Vármegyét a Diák Sakkolimpia Országos Döntőjében. 

Egyéb: Lebonyolítás a FIDE Rapid szabályok szerint. Készleteket a rendezőség biztosítja. A 
versenybíróság a helyszínen kerül ismertetésre.  
A részvételi jogosultságot a versenybíróság a játékosok diákigazolványai alapján ellenőrizheti!  
A versenyteremben a résztvevőkön, versenybirokon és segítőiken kívül a fordulók lebonyolítása alatt 
más nem tartózkodhat!  
A versenyzők a nevezéssel tudomásul veszik, hogy különösen, de nem kizárólag a COVID-19 
járványügyi készültség időszakában – figyelembevéve a mindenkor aktuális jogszabályi 
korlátozásokat és kormányzati népegészségügyi rendelkezéseket, ajánlásokat – a rendező indokolt 
esetben jogosult úgy dönteni, hogy korlátozza az egyes versenyeken résztvevők számát, illetve egyes 
versenyeket nem rendez meg, vagy a teljes Diákolimpiát felfüggeszti, illetve félbeszakítja. A rendező 
jelen pontban írtak szerinti döntése esetén a rendező vagy a szervező nem vonható felelősségre az 
ebből fakadó károkért, és vele szemben semmilyen igény nem támaszható. 

Az itt nem szabályozott kérdésekben az országos kiírás alapján járunk el! 




